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Laser Guided Land Leveler

Niveleur de terrain guidé par laser

Nivelador de terra guiado por laser

Nivelador de tierra guiado por láser



Features / Caractéristiques / Características / Caracteristicas

Telescopic Mast / Mât télescopique / Mastro telescópico / Mástil telescópico

Twin Tyres (optional) / Pneus jumelés (optionnel)
Pneus duplos (opcional) / Neumáticos gemelos (opcional)

12 mm Thick Blade / Lame épaisse de 12 mm / Lâmina Grossa de 12 mm / Hoja gruesa de 12 mm

Tripod (Foldable) / Trépied (pliable) / Tripé (dobrável) / Trípode (plegable)



Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo A-LGLL7

Bucket Sheet / Feuille de seau / Folha de caçamba  / Hoja de cubo 8 mm

Blade Thickness / Epaisseur De La Lame / Espessura da lâmina / Espesor de la hoja 10 mm

Drawbar / Barre / Barra de tração / Barra de tiro 100 x 100 mm & 100 x 50 mm

Hydraulic Cylinder / Cylindre hydraulique / Cilindro hidráulico / Cilindro hidráulico 2 Ton. Capacity

Height / la taille / Altura / Altura 600 mm

Working  Width / Largeur de travail / Largura de trabalho / Anchura de trabajo 2 Meter

Axle / Essieu / Eixo / Eje 72 x 72 x 6 mm Square

Tyre / Pneu / Pneu / Neumático 6.00 x 16 (Single / Double)

Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida 55  - 65 HP

• Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
• Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
• A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
• Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.



Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo A-LGLL8

Bucket Sheet / Feuille de seau / Folha de caçamba  / Hoja de cubo 8 mm

Blade Thickness / Epaisseur De La Lame / Espessura da lâmina / Espesor de la hoja 12 mm

Drawbar / Barre / Barra de tração / Barra de tiro 100 x 100 mm & 100 x 50 mm

Hydraulic Cylinder / Cylindre hydraulique / Cilindro hidráulico / Cilindro hidráulico 2 Ton. Capacity

Height / la taille / Altura / Altura 600 mm

Working  Width / Largeur de travail / Largura de trabalho / Anchura de trabajo 2.5 Meter

Axle / Essieu / Eixo / Eje 72 x 72 x 6 mm Square

Tyre / Pneu / Pneu / Neumático 6.00 x 16 (Single / Double)

Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida 70  - 85 HP

• Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
• Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
• A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
• Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.



Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo A-LGLL10

Bucket Sheet / Feuille de seau / Folha de caçamba  / Hoja de cubo 8 mm

Blade Thickness / Epaisseur De La Lame / Espessura da lâmina / Espesor de la hoja 12 mm

Drawbar / Barre / Barra de tração / Barra de tiro 100 x 100 mm & 100 x 50 mm

Hydraulic Cylinder / Cylindre hydraulique / Cilindro hidráulico / Cilindro hidráulico 2 Ton. Capacity

Height / la taille / Altura / Altura 600 mm

Working  Width / Largeur de travail / Largura de trabalho / Anchura de trabajo 3 Meter

Axle / Essieu / Eixo / Eje 72 x 72 x 6 mm Square

Tyre / Pneu / Pneu / Neumático 6.00 x 16 (Single / Double)

Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida 90  - 105 HP

• Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
• Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
• A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
• Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

INDIA AGROVISION IMPLEMENTS (P) LTD. 

PA-010-007 & 008│Light Engineering Zone│Mahindra Facebook.com/India.Agrovision Youtube.com/user/IndiaAgrovisio
World City│S.E.Z.│Jaipur - 302037│ Rajasthan │INDIA 
Tel.: +91 99290 52289 │ Email: info@indiaagrovision.com Twitter.com/IndiaAgrovision Instagram.com/indiaagrovision


